Semesterevaluation, Urban Design 2nd semester, Spring 2017
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What master-programme do you follow?
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How would you rate your learning outcome of the course module "Theories of

the Network City and its Technologies"?
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How would you rate your learning outcome of the course module "Simulating

and Modelling Urban Flows"?
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How would you rate your learning outcome of the course module "Site
Morphology and Landscape Techniques"?

Cand.tech 14 ‘
Cand.polyt 100 |
Lalt 25 |

0% 25% 50% 75% 100%

M Very satisfying Satisfying © Neutral W Less satisfying B Not satisfying M Don't know

How would you rate your learning outcome of the project module "Designing
Urban Mobility"?
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How do the metal- and wood workshop facilities functions in your opinion?
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How do the metal- and wood workshop tools and machines functions in your
opinion
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How do the rapid prototyping facilities work in your opinion?
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How do you evaluate the service received from the workshop crew?
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During the semester: how many hours per week did you spend on preparation
for and participation in the teaching, project writing, etc.?
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What do you think of the physical and aesthetic conditions that formed the
frame for the semester (lecture rooms, indoor climate, equipment, workshops,
rooms for breaks, etc.?)
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How was the psychological study environment, and how have you been doing,
during the study?
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